Školní družina

Informace pro rodiče
2023/2024
1. Oddělení:
Barbora Chmelíková (vychovatelka – 2. třída)
2. Oddělení: 
Nikola Zvoníková (vychovatelka ŠD – 3., 4. a 5. tř)
3. Oddělení:
Martina Štusová (vychovatelka ŠD - 1. tř)
4. Školní asis.:   Maryna Yatsiuk

5. Asis. ve ŠD:   Vanessa Adamcová
Vedoucí ŠD: Martina Štusová
Provoz školní družiny
ranní 6:30 až 7:40
                                     
odpolední 11:30 až 16: 00
Do třídy ŠD přicházejí ráno děti samy od 6:30, v 7:40 odcházejí s paní vychovatelkou na vyučování.

Odchodové hodiny: 12:30, 14:00, 15:00, 15:30 a 16: 00,
kdy pí vychovatelka odvádí děti, které odcházejí, do suterénu k zadnímu vchodu školy, kde si je přebírají rodiče nebo odchází samy. Pro spojení rodičů se ŠD mají vychovatelky služební mobilní telefon. Prosíme rodiče, aby dodržovali odchodové hodiny.
Omluvenky pište pouze prosím elektronicky na e-mail školní družiny skolni.druzina.cp@seznam.cz, do předmětu e-mailu vždy pište datum a příjmení svého dítěte. Omlouvat děti je možno e-mailem, minimálně 24 hodin před odchodem dítěte. Výjimečně lze omlouvat prostřednictvím SMS na telefon školní družiny. 
Platby za školní družinu: Částka za umístění dítěte do školní dužiny činí 700 Kč za pololetí. V případě, že chcete dítě umístit do školní družiny pouze na polední pauzy, částka činí 500,- za pololetí. Splatnost je do 20. 9. 2023 (první pololetí) a do 31. 1. 2024 (druhé pololetí), chcete-li zaplatit částku za celý školní rok najednou připište poznámku – za celý školní rok, částku plaťte buď převodem na účet 105466026/0300 (do poznámek napíšete jméno dítěte a ŠD) nebo hotově v kanceláři školní jídelny u paní V. Horákové. Přednost pro umístění dítěte do školní družiny mají zaměstnaní rodiče.
Telefonní kontakt: + 420 702 053 023 
E-mail školní družiny:  skolni.druzina.cp@seznam.cz
Potřeby do školní družiny:

podepsané sportovní oblečení na hřiště (dle roční doby – tepláky, šortky). Berte na vědomí, že oblečení se během pobytu ve školní družině může ušpinit (tempery, křídy, barvy,….). Aktuální informace naleznete na webu školy nebo na emailu.
